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黄金股票怎么结算的.黄金t+d亏盈是怎样结算的？-股识吧

一、股票黄金分割法计算公式

下跌的支撑点=20-（20-10）*0.618=13.82元，说明这只股票最低将跌倒13.82附近。
投资者可在此时买进。
上升支撑点=13.82+（20-10）*1.618=30元，也就是说这只股票最高涨到30元附近。
投资者在30元可以从容卖出获利。

二、黄金交易的盈亏比率是怎样计算的？

公式： 按实物单位计算：盈亏平衡点=固定成本/（单位产品销售收入-
单位产品变动成本） 我炒股，所以先以股票为例假定利润为零和利润为目标利润
时，先分别测算原材料保本采购价格和保利采购价格；
再分别测算产品保本销售价格和保利销售价格。
比如：我投进了10万块钱进入股市，不管这中间买股票花了多少印花税和手续费，
只要知道手中持有什么股票，有多少股，市价是多少，帐户中的余额是多少，就可
算出市值是多少，将它与本金相除就是你的投资收益率，如果真的是要精准一些，
那将算出来的股票市值乘以0.996(因为现行的印花税+手续费大约为0.4%，而且计算
的时候是已交易金额计算的)就可得出扣除印花税和手续费的市值了，很简单嘛！
黄金的也一样，最好买能看见的金子~~~~

三、股市黄金分割法的具体算法

这个不是股市黄金分割 黄金分割是自然现象，是根据斐波那契数列得来的 黄金分
割又称黄金律，是指事物各部分间一定的数学比例关系，即将整体一分为二，较大
部分与较小部分之比等于整体与较大部分之比，其比值为1∶0.618或1.618∶1，即
长段为全段的0.618。
0.618被公认为最具有审美意义的比例数字。
上述比例是最能引起人的美感的比例，因此被称为黄金分割。
分析软件上的做法 目前，绝大多数股票分析软件上都有画线辅助功能，黄金分割
线的作图比较简单，画法如下： 1. 首先是找到分析软件的画线功能将其点击；
2. 在画线工具拦中点击黄金分割选项；
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3. 如果股价正处见底回升的阶段，以此低点为基点，用鼠标左键点击此低点，并按
住鼠标左键不放，拖动鼠标使边线对齐相应的高点，即回溯这一下跌波段的峰顶，
松开鼠标左键系统即生成向上反弹上档压力位的黄金分割线。
例如：以2004年9月13日1259低点为基点，2004年4月1783高点为峰顶所作的黄金分
割线，1259点展开的反攻恰好在黄金分割线遇阻回落。
如果股价正处于见顶回落的阶段，以此高点为基点，用鼠标左键点击此高点，并按
住鼠标左键不放，拖动鼠标使边线对齐相应的低点，即回溯这一上涨波段的谷底，
松开鼠标左键系统即生成黄金分割线。
例如：以2003年3月1529高点为基点，2003年1月1311低点为谷底所作的黄金分割线
，其中1311-
1529的0.382回调位为1445点，而大盘正好在1447点企稳并展开新一轮上攻。
实际操作中还需注意：黄金分割线中最重要的两条线为0.382、0.618，在反弹中0.38
2为弱势反弹位、0.618为强势反弹位，在回调中0.382为强势回调位、0.618为弱势回
调位。
资料来源乐股网

四、1.每日结算是怎么算的？公式我看过了，但还不是很明白。
能否举个例子。 2.另外个有关问题。假如黄金期货一

第二第三个问题不要感到诧异，就是这么疯狂。
第一个问题给你举例：假设某品种一天只交易了3个时间，分别是10000成交了1手
，15000成交了10手，20000成交了5手，如果是算术平均价那么就很简单了：（1000
0+20000）除以2等于15000，那么结算价是加权平均，应该就是这样算：（10000*1+
15000*10+20000*5）除以（1+10+5）等于16250结算价对你每天的盈亏进行计算并划
转资金，但最终你的盈亏还是按照你的平仓价减去开仓价计算的，每日结算主要是
方便交易所和期货公司监控风险。

五、股票买卖是怎么结算的

股票交易是有一些费用的，比如印花税.券商佣金.过户费等.这些费用是双向收取的
，一买一卖(买卖各需0.55%)共要1.1%左右的费用.比如你以每股10元的价格买入100
股，成交金额是1000元，买入费用是5.5元，合计花费1005.5元.全部再以10元卖出股
票后，你卖出费用是5.53元.如果买卖费用都以5.5元计算，你收回的资金是989元.就
是说股票不涨不跌，就亏掉了11元.要能完全收回本金，该股票的卖出价就要比买
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入价高1.1%，就是要上涨1.1%.不管买入后的价格如何，只有当卖出价高于买入价
的1.011倍，你才能赚到钱.

六、黄金T+D的结算是怎么回事？？

黄金T+D实行每日结算制度，就是说每天银行都要对客户的持仓进行盈利亏损的结
算，也就是说你当日没有平仓的话，也要进行一次结算，那个就会产生一个结算价
，但是这个结算价并不等于收盘价，结算价是整个交易日的成交价按照成交量的加
权平均价，所以这个结算价每天都在变，而你的开仓成本价是不变的！ 望采纳

七、黄金t+d亏盈是怎样结算的？

黄金T+D的亏盈结算可以大致分为两个层次： 首先是交
易所的结算部门对会员结算，然后是会员对投 资者结算。
持仓合约用其持有成本价与结算价比较来计算盈亏。
而平仓合约则用平仓价与持有成本价比较计算盈亏。
对于当天开仓的合约，持有成本价等于开仓价，对于当天以前开仓的历史合约，其
持有成本价等于前一天的结算价。
因为每天把账面盈亏都已经结算给投 资者了，因此当天结算后的持仓合约的成本
价就变成当天的结算价了，因此和股票的成本价计算不同，股指T+D的持仓成本价
每天都在变。
更多黄金t+d知识请关注金道贵金属金道学院。

八、黄金t+d的结算怎么看?

股票交易是有一些费用的，比如印花税.券商佣金.过户费等.这些费用是双向收取的
，一买一卖(买卖各需0.55%)共要1.1%左右的费用.比如你以每股10元的价格买入100
股，成交金额是1000元，买入费用是5.5元，合计花费1005.5元.全部再以10元卖出股
票后，你卖出费用是5.53元.如果买卖费用都以5.5元计算，你收回的资金是989元.就
是说股票不涨不跌，就亏掉了11元.要能完全收回本金，该股票的卖出价就要比买
入价高1.1%，就是要上涨1.1%.不管买入后的价格如何，只有当卖出价高于买入价
的1.011倍，你才能赚到钱.
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